

国庆阅兵规模约 1.5 万人

为近几年阅兵中规模最大一次



“两弹一星”建功勋

1964年10月16日15时整，我国西北核武器研制基地上空闪过一道强烈亮光，惊天动地的巨响之后，巨大火球转为蘑菇云冲天而起。中国第一颗原子弹爆炸成功了！

当晚，中国政府发表声明指出：中国政府一贯主张全面禁止和彻底销毁核武器。中国发展核武器，是为了防御。中国在任何时候、任何情况下，都不会首先使用核武器。

“东方巨响”震惊了世界。这是中国共产党和中国政府重视科学技术、果断决策的结果，更是凝聚了广大科技工作者智慧和辛劳的结晶。20世纪50年代中期，中共中央高瞻远瞩，审时度势，果断决定发展以“两弹一星”为核心的国防尖端科学技术。

1962年11月，中央成立以周恩来为主任的专门委员会。在强有力的领导下，全国“一盘棋”，协同攻关，大大加速了“两弹一星”研制进程。原子弹研制率先于1964年实现突破。1966年10月27日，我国第一颗装有核弹头的地地导弹飞行爆炸成功。1967年6月17日，我国第一颗氢弹空爆试验成功爆炸，成为世界上第四个掌握氢弹技术的国家。1970年4月24日，我国用“长征一号”运载火箭成功发射第一颗人造卫星“东方红一号”。

“两弹一星”对中国的安全和发展具有重大战略意义。正如邓小平所指出的：“如果六十年代以来中国没有原子弹、氢弹，没有发射卫星，中国就不能叫有重要影响的大国，就没有现在这样的国际地位。这些东西反映一个民族的能力，也是一个民族、一个国家兴旺发达的标志。”

(新华社北京9月24日电)

和地区稳定的决心能力。

六是砺将谋胜的鲜明导向牢固确立。绝大部分方队编设将军领队，由受阅部队2名指挥员共同担任，将军人数超过以往，是历史上高级指挥员受阅数量最多的一次。

七是红色基因的传承接续有力体现。编战旗方队，集中展示土地革命时期、抗日战争时期、解放战争时期以及新中国成立以来荣誉功勋部队的战旗，增强阅兵活动的历史纵深感，表达对革命先烈的深切缅怀，对荣誉功勋部队的始终铭记，对优良作风的接续传承。

八是仿真模拟的手段运用成效明显。这次阅兵首次借助仿真模拟系统，对总体方案进行推演论证，对方队编组、队形变换和受阅状态等进行三维立体实景模拟展示，在改进编组方式、提升观瞻效果上起到重要支撑作用。

九是高效集约的保障路径逐步铺开。按照厉行节约、精打细算的原则，依托现行联动保障体制机制实施，提高各项保障工作整体效益，综合保障条件也是历史上最好的一次。再有一周就正式阅兵了。受阅部队在党中央、中央军委和习主席坚强领导下，有信心、有能力，以昂扬的状态、一流的标准，接受党和人民的检阅，奉献一场富有中国气派、体现时代特色、展示强军风采的阅兵盛典。

(据新华社)

未来养老金够不够？

财政部回应：养老金发放有保证

24日上午，庆祝中华人民共和国成立70周年活动新闻中心在梅地亚中心二层新闻发布厅举办首场新闻发布会。财政部部长刘昆介绍我国养老保险运行情况时指出，目前我国养老保险基金运行总体平稳，养老金的发放是有保证的。

刘昆表示，截至去年底，全国企业职工基本养老保险基金收入3.8万亿，支出3.2万亿，当年收支结余近6千亿，累计结余超过了4.8万亿。

对于采取了哪些措施来确保养老金的足额按时发放，刘昆介绍，中央财政主要是从提、划、补、改四个方面入手，推动养老保险制度朝着更加公平和可持续方向发展。

他表示，第一个方面是“提”，提高中央调剂比例，解决个别省份的压力问题。2019年，为了进一步均衡地区间的基金负担，中央调剂比例上升到3.5%，调剂规模6300亿元，西部或老工业地区获益1500多亿元，有效解决了他们的困难。

第二个政策是“划”，就是国有资本化转充实社保基金。刘昆透露，目前53家中央企业和14家中央金融机构，已经划转社保8600亿元。地方层面也开展了前期准备工作。今年7月，经国务院常务会议通过，将在全国全面推开。

第三是“补”，加大对基本养老保险基金的补助力度，并重点向中西部和老工业基地倾斜。据刘昆介绍，今年财政补助养老保险基金5285亿元，同比增长9.4%，增幅是很大的。今后还要加大补助力度。

第四是“改”，深化制度改革。刘昆表示，按照中央的要求，在省级统筹的基础上，加快养老保险在全国统筹的进度，建立健全基本养老金合理调整机制。进一步完善城镇职工和城乡居民的基本养老保险的制度。

(据新华网)

九寨沟景区本周五试开放

新华社成都9月24日电 经四川省政府批准，九寨沟景区部分区域将于9月27日世界旅游日起试开放。

这是记者23日在2019年四川省阿坝州文化旅游暨全域旅游发展大会上获悉的。据介绍，九寨沟景区历经两年重建，85%的区域已具备重新对外开放条件。根据九寨沟风景名胜区管理局公布的开放方案，恢复重建期间九寨沟对外开放“有限区域、限流量、限时段、限方式”的特点。九寨沟开放区域为扎如沟的扎如寺、日则沟的诺日朗至五花海段景点、树正沟（火花海除外）和则查洼沟，游客采取乘车和步行相结合方式游览。

据介绍，九寨沟开放景区的游览时间为每日8时30分至17时，日接待游客限制在5000人以内，且只接待旅行社组织的团队游客。开放后的九寨沟实行淡旺季票价，需提前在指定网站实名制预约购票，旺季每张169元，淡季80元。

清算公告

衡南县伟强种养专业合作社股东会于2019年9月15日决定解散公司，并于同时成立了公司清算组，为保护本公司债权人的合法权益，请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人：陈满伟 联系电话：13973463647

就庆祝中华人民共和国成立70周年阅兵活动安排，阅兵领导小组办公室副主任、中央军委联合参谋部作战局副局长蔡志军24日介绍称，这次阅兵编59个方(梯)队和联合军乐团，总规模约1.5万人，各型飞机160余架、装备580台套，是近几年阅兵中规模最大的一次。

24日下午，庆祝中华人民共和国成立70周年活动新闻中心举办第一场专题集体采访。阅兵领导小组办公室副主任、中央军委联合参谋部作战局副局长蔡志军少将，阅兵联合指挥部办公室常务副主任、中国人民解放军中部战区副参谋长谭民少将，国防部新闻局局长、国防部新闻发言人吴谦大校介绍有关阅兵活动安排，并回答记者提问。

蔡志军称，阅兵活动按阅兵式、分列式两个步骤进行，时长约80分钟。阅兵式，受阅部队在长安街列阵，光荣接受中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的检阅。分列式，依次按空中护旗梯队、徒步方队、装备方队、空中梯队的顺序通过天安门广场。

蔡志军介绍，这次阅兵编59个方(梯)队和联合军乐团，总规模约1.5万人，各型飞机160余架、装备580台套，是近几年阅兵中规模最大的一次。其中，徒步方队编仪仗方队、各军种方队、女兵方队、院校科研方队、文职人员方队、预备役部队

方队、民兵方队、维和部队方队等15个方队；装备方队编陆上作战、海上作战、防空反导、信息作战、无人作战、后装保障、战略打击等7个模块32个方队；空中梯队编领队梯队、预警指挥机梯队、轰炸机梯队、舰载机梯队、歼击机梯队、陆航突击梯队等12个梯队；联合军乐团以解放军军乐团为主，从全军抽组1300多人组成。

谈及这次阅兵的创新亮点和鲜明特点，蔡志军指出，一是听党指挥的政治意蕴十分鲜明。阅兵通过三军列阵受阅、庄严致敬、铿锵宣示、方队行进等形式，宣示坚持党对军队绝对领导的不变军魂，宣示坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥的坚强意志，宣示坚定不移忠诚核心、拥戴核心、维护核心的高度自觉。

二是庆典活动的仪式氛围隆重庄严。在阅兵式、分列式开场的重点环节，精心设计标兵就位、吹奏号角、报告致敬等仪式，营造国之大典的浓厚氛围。运用直升机编组字样、飞机喷拉彩烟、空地旗帜展示等形式，寓意在伟大、光荣、正确的中国共产党坚强领导下，新中国建设发展走过的70年辉煌历程，人民军队现代化建设取得的历史性成就。奏唱体现新时代特色的崭新歌曲，演奏昂扬向上的爱国主义乐曲，烘托浓厚热烈的节日气氛。演奏曲目达50多首，也是历次国庆活动最多的一次。

三是改革重塑的崭新风貌全面展现。按改革重塑的中国特色现代军事力量体系，编组徒步受阅方队，全军各单位均有力量参阅，不少方队是首次亮相。例如，领导指挥方队，从军委机关、五大战区、军兵种和武警部队抽组，体现领导管理建设和组织指挥打仗的新体制新特点；院校科研方队，从国防大学、军事科学院、国防科技大学抽组，体现军事院校和科研机构在强军兴军中的重要地位；文职人员方队，以联勤保障部队为主抽组，体现改革重塑后文职人员在军队建设中的重要作用。

四是国防和军队建设的最新成就集中体现。安排陆军、海军、空军、火箭军和战略支援部队部分新型武器装备受阅，集中展示70年来国防科技工业发展水平和军队建设巨大变化。继继日和沙场阅兵和海上专项阅兵后，首次亮相的新型武器装备比重较高。

五是履行使命的综合能力充分彰显。装备方队注重联合编组、联合指挥、联合行动、联合保障，集中体现信息主导、体系支撑、精兵作战、联合制胜的特点。例如，无人作战模块，展示陆军、海军、空军无人化作战发展方向，不少无人装备是首次亮相；信息作战模块，安排战略支援部队网电对抗、信息通信、测绘导航、气象水文等装备参阅，展示对天基信息系统的组织运用。徒步方队编维和部队方队、从维和待命部队抽组，体现我军维护世界和平



9月23日，市民在东单路口“奋进新时代”花坛前留影。为了迎接中华人民共和国成立70周年，北京长安街沿线的12处立体花坛近日竣工，正式与市民见面，绚丽多姿、造型多样的花坛吸引了众多市民观赏。

据了解，这12处立体花坛分布于建国门西北角、东单路口、东方广场、西单路口、民族文化宫和复兴门东北角。每个花坛的主题不同，主要表现70年来祖国繁荣富强的伟大成就与人民群众的幸福生活。

■新华社发

下列证件 声明作废

- 衡阳市珠晖区民政局发给赵新国的24405605号老年优待证
- 衡阳市珠晖区民政局发给王春生的24483165号老年优待证
- 衡阳市道路运输管理处发给李波的4304260020013000481号从业资格证
- 衡阳市蒸湘区民政局发给占芝华的24069100号老年优待证
- 衡阳市工商局高新分局发给衡阳市高新技术产业开发区中意日杂店的430404600032111号营业执照正、副本
- 衡南县尚美文化艺术培训学校有限公司行政公章(编号为4304220904821)和财务章(无编号)各壹枚
- 衡南县尚美文化艺术培训学校有限公司黄兴杨私章壹枚(与湖南衡南农村商业银行股份有限公司鸡笼支行印鉴卡一致)
- 衡阳市食品药品监督管理局发给衡阳市高新技术产业开发区杨德衡酱子辣骨饭店的湘小餐
- 衡阳市雁峰区岳屏敬老院(夕阳红公寓)发给谢秦南的NO:JK0302488号金卡入住合同全套手续和NO:0010446号收款收据
- 衡阳市雁峰区岳屏敬老院(夕阳红公寓)发给李日光的NO:YK0179166号银卡入住合同全套手续和NO:4936770号收款收据
- 衡阳市雁峰区岳屏敬老院(夕阳红公寓)发给李日光的NO:YK0588966号银卡入住合同全套手续和NO:0007714号收款收据
- 湖南衡南房地产经营集团股份公司中心分公司发给周春生的3-110-A73号公房租赁凭证
- 衡阳市工商局石鼓分局发给衡阳市石鼓区汇泉一次性用品批发部的430407600150684号营业执照正、副本
- 衡阳市工商局蒸湘分局2019年7月发给衡阳市蒸湘区谭芳百货店统一社会信用代码为92430408MA4PQY5H2X的营业执照正本
- 衡阳市雁峰区岳屏敬老院(夕阳红公寓)发给盛丽君的NO:JK0296688号金卡入住合同全套手续和NO:0010878号收款收据
- 衡阳市雁峰区岳屏敬老院(夕阳红公寓)发给彭名峰的NO:YK0125666号银卡入住合同全套手续和NO:6494870号收款收据

临时检修停电预告

- 2019年9月26日预计时间07:00—18:00 10kV松枫开闭所10kV松南线304线路(松木开发区、鸿胜物流一带)停电检修(停电原因:技改)。
 - 2019年9月26日预计时间07:00—18:00 10kV松枫开闭所10kV松砂线306线路(金沙砂场一带)停电检修(停电原因:技改)。
 - 2019年9月26日预计时间07:00—18:00 10kV松枫开闭所10kV松航线316线路(湖南中航紧固系统有限公司一带)停电检修(停电原因:技改)。
 - 2019年9月26日预计时间09:00—13:00 110kV明翰变10kV明鼓III线前街支线#006杆变(煤店一带)停电检修(停电原因:技改)。
 - 2019年9月26日预计时间07:15—20:15 110kV清水变清枫A线松涛路口环网柜#305断路器后段线路(移动公司、联通公司、石油分公司、怀邵衡铁路、衡大收费站、湖南工商职业学校、交警总队考场、交警支队考场、建新小学、黄沙湾街道、松木村、新石村、建新村、朝阳霞村、友爱村、五一村、松梅村十方塘租房、水口山信铅业公司、华龙饲料、湘江流域重金属污染治理合江片区、群立新科机械有限公司、泰和机械实业有限公司、毅凡电子科技有限公司、上砖厂、青石水库、青石村安置房、顺天建设集团、建新村安置房一带)停电检修(停电原因:技改)。
 - 2019年9月26日预计时间08:15—20:15 110kV明翰变10kV明蒸B线明翰路支线#014杆后段线路(中级法院、裕龙房地产一带)停电检修(停电原因:技改)。
 - 2019年9月26日预计时间08:15—20:15 110kV明翰变10kV明蒸B线明翰路支线#012杆变(中级法院一带)停电检修(停电原因:技改)。
 - 2019年9月27日预计时间08:00—17:00 220kV廖家湾变10kV廖文II线立新大道冠都环网柜#307断路器后段线路(融冠康城、金河湾一带)停电检修(停电原因:业扩)。
 - 2019年9月27日预计时间06:00—21:00 110kV清水变10kV清倪B线#053杆断路器后段线路(江霞村、友爱村、五一村、松梅村十方塘租房、江霞化工厂、江霞水文站、丽源机械厂、江雁宿舍区、友爱村1-4组、来雁新城建设投资有限公司、十方塘砖厂、天宇北雁家属区一带)停电检修(停电原因:业扩)。
 - 2019年9月27日预计时间06:00—21:00 10kV七里井开闭所10kV七轻线排渍站环网柜#303断路器后段线路(友爱村5-6组、江雁机械厂、江雁家属区、五一村、来雁新城建设投资有限公司、辉丽电机一带)停电检修(停电原因:业扩)。
 - 2019年9月27日预计时间06:00—06:30 110kV清水变10kV清枫A线友爱支线绿叶塘分支箱#301断路器后段线路(罗茶山、荷叶塘、和泰家园、和美家园、衡兴气体有限公司一带)停电倒负荷(停电原因:业扩)。以上停电线路遇下雨顺延一天。特此公告。详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话:8228222。
- 国网衡阳供电公司
2019年9月25日